



В Белгороде в суд направлено уголовное дело о причинении смерти знакомому более 20 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 17 сентября 1998 года обвиняемый распивал спиртное в квартире своей знакомой по улице Ленина (ныне Гражданский пр.) в Белгороде. Там же присутствовал его знакомый, с которыми у обвиняемого сложились неприязненные отношения. В ходе застолья мужчины поссорились. Зная, что знакомый имеет инвалидность и страдает гемофилией, обвиняемый стал избивать его. Мужчина пытался скрыться, но злоумышленник догнал его на лестнице и нанес несколько ударов кулаком по голове и туловищу. Избиение прервал



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

очевидец, однако через два дня потерпевший скончался от черепно-мозговой травмы, причиненной обвиняемым.

В ходе расследования не было собрано достаточного количества доказательств для направления уголовного дела в суд в отношении конкретного лица.

В настоящее время в результате совместной работы следователей-криминалистов по раскрытию и расследованию уголовных дел прошлых лет и следователя, расследование завершено, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1673644>